Privacyverklaring 
     Vakantieboerderij  ’T KUYPERKE te 
                     BATENBURG
Uw privacy: 
VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE is ervan overtuigd dat de bescherming van persoonsgegevens van essentieel belang is voor haar activiteiten. Daarom willen wij u in dit privacy beleid heldere en transparante informatie geven over de wijze waarop VAKANTIEBOERDERIJ ’T KUYPERKE persoonsgegevens verwerkt van deelnemers, gebruikers van onze apps en bezoekers van onze website.
Uiteraard worden persoonsgegevens van deelnemers, gebruikers van apps en bezoekers van de website, met de grootst mogelijke zorgvuldigheid behandeld en beveiligd. Hierbij houdt VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Wet bescherming persoonsgegevens. 
Waarvoor verwerken wij uw persoonsgegevens
Er zijn verschillende doeleinden waarvoor de VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE uw persoonsgegevens verzamelt en verwerkt. In het kader van haar dienstverlening verzamelt en verwerkt de VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE persoonsgegevens van u:
1. Wanneer u als gast verblijft op VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE ;
1. Wanneer u producten en/of diensten van de VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE afneemt. 
1. [bookmark: _GoBack]Wanneer u contact heeft met de VAKANTIEBOERDERIJ ‘T KUYPERKE. Dit contact kan telefonisch zijn maar hieronder verstaan wij ook indien u ons via e-mail benadert, het contactformulier invult, of ons via social media benadert.
